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ВСТУП 

 

«Програма атестації здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна 

програма Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза другого рівня вищої 

освіти за спеціальністю за спеціальністю 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза галузі знань 21 Ветеринарна медицина» (далі – Програма атестації) 

це унормовані та регламентовані методики, призначені для кількісного та 

якісного оцінювання відповідності засвоєних здобувачами вищої освіти, що 

пройшли підготовку за освітньо-професійною програмою Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза другого рівня вищої освіти за спеціальністю за 

спеціальністю 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза, рівня та обсягу 

знань, умінь, інших компетентностей вимогам стандарту вищої освіти України 

другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня магістр галузі 21 

Ветеринарна медицина спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза та відповідною освітньо-професійною програмою. Програма 

атестації встановлює: – основні вимоги до атестації здобувачів вищої освіти; – 

принципи формування і реалізації системи засобів атестації здобувачів вищої 

освіти; – процедури та методи проектування регламентованих засобів 

контролю ступеня досягнення кінцевої мети освітньо-професійної підготовки 

здобувачів вищої освіти; – процедури та форми організації кваліфікаційних 

випробувань; – процедури та критерії оцінювання якості вищої освіти. 

 

1. Вимоги до атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти - це встановлення відповідності 

засвоєних здобувачами вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших 

компетентностей до вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 212 

Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна 

медицина та освітньо-професійної програми Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 212 

Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна 

медицина.  

Атестація здійснюється відкрито і гласно. Принципами формування і 

реалізації методик кількісного та якісного оцінювання рівня сформованості 

знань, умінь та навичок, професійної компетентності здобувачів вищої освіти 

відповідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 212 Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна медицина та освітньо-

професійної програми Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна медицина є: уніфікація, 

комплексність, взаємозамінність, взаємодоповненість, актуальність, 

інформативність, дієвість, індивідуальність, диференційованість, 

об’єктивність, відкритість, єдність вимог, предметність, інноваційність, 

валідність, варіативність. 

Програма атестації здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною 
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програмою Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна медицина встановлюють 

вимоги, які забезпечують визначення рівня здатності розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання, наукові і практичні проблеми у професійній 

діяльності, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій в 

галузі ветеринарної медицини. 

Атестація здобувачів ступеня магістра за освітньо-професійної 

програмою Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза спеціальності 212 

Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна 

медицина визначена постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 

2018 р. № 354 «Про затвердження переліку спеціальностей, за якими 

проводиться єдиний державний кваліфікаційний іспит для здобуття ступеня 

магістра», також може проводитися в інших формах, визначених 

стандартами вищої освіти. 

Атестація здобувачів вищої освіти, які здобувають ступінь магістра за 

освітньо-професійною програмою Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза, відповідно стандарту вищої освіти за спеціальністю 212 

Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна 

медицина передбачає використання поєднання таких форм, як складання 

єдиного державного кваліфікаційного іспиту та публічного захисту 

кваліфікаційної роботи – магістерської дипломної роботи. 

Атестація якості підготовки магістра зі спеціальності 212 Ветеринарна 

гігієна, санітарія і експертиза щодо встановлення фактичної відповідності 

рівня освітньої та професійної підготовки вимогам стандарту вищої освіти  

спеціальності  212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза галузі знань 21 

Ветеринарна медицина та освітньо-професійної програми  Ветеринарна 

гігієна, санітарія і експертиза другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза галузі знань 21 

Ветеринарна медицина здійснюється Екзаменаційною комісією з цього фаху, 

голова якої затверджується наказом ректора Полтавської державної аграрної 

академії. 

 

2. Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) – це стандартизований 

спосіб діагностики рівня професійної компетентності фахівця та/або 

готовності випускника до провадження професійної діяльності, яким 

встановлюється відповідність якості підготовки фахівців стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза галузі 

знань 21 Ветеринарна медицина та їх спроможність виконати вимоги 

стандарту вищої освіти. 

ЄДКІ проводиться на принципах об’єктивності, прозорості та 

публічності, незалежності, академічної доброчесності та законності, 

інтеграції в міжнародний освітній та науковий простір, обов’язковості, 
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єдності методики оцінювання результатів. 

ЄДКІ проводиться відповідно до «Порядку атестації осіб, які 

здобувають ступінь магістра, у формі єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту». 

 

1. Вимоги до кваліфікаційної роботи (магістерської дипломної 

роботи) 

Виконання кваліфікаційної роботи є складовою атестації здобувачів 

вищої освіти й завершальним етапом підготовки здобувачів вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза 

другого (магістерського) рівня вищої спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна медицина. 

Метою магістерської дипломної роботи є поглиблення знання з 

фундаментальних та клінічних дисциплін, засвоєння методики 

експериментальних досліджень, оволодіння навичками співставлення 

результатів своїх досліджень з літературними даними, аналізу, узагальнення і 

літературного оформлення одержаних результатів з теми дослідження, 

набуває вміння вести науковий пошук, який розвиває у майбутнього фахівця 

ветеринарної медицини творчий підхід до роботи. 

Здобувач вищої освіти самостійно обирає напрям наукового 

дослідження  в межах запропонованих тематик.  

Тематика магістерських дипломних робіт визначається кафедрами за 

результатами наукових досліджень та їх впроваджень, після чого 

розглядається науково-методичною радою спеціальності 212 Ветеринарна 

гігієна, санітарія і експертиза та затверджується вченою радою факультету не 

пізніше одного календарного року до захисту роботи. 

Здобувачу вищої освіти надається право обирати тему магістерської 

дипломної роботи з обґрунтуванням доцільності її розробки. У таких 

випадках перевага надається темам, котрі продовжують тематику виконаної 

курсової роботи, або які безпосередньо пов’язані з місцем майбутньої 

професійної діяльності випускника.  

Тема магістерської дипломної роботи повинна бути актуальною, 

базуватися на матеріалах експериментальних та виробничих дослідів. 

Базою виконання магістерських дипломних робіт можуть бути 

сільськогосподарські підприємства різних видів власності, навчальні 

господарства, державні чи приватні заклади ветеринарної медицини 

(ветеринарні пункти, лабораторії та ін.), а також лабораторії кафедр і клініки 

факультетів ветеринарної медицини, де проводяться основні клініко-

експериментальні дослідження. 

Виконуючи магістерську дипломну роботу, необхідно скласти план 

роботи, визначити місце, обсяг досліджень і спостережень та розробити 

схему досліду, написати і оволодіти методикою проведення досліджень, 

передбачити очікувані результати і календарні терміни виконання розділів 

теми.  

Важливе місце у магістерській дипломній роботі посідає проведення 
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необхідних лабораторних досліджень (органолептичних, фізико-хімічних, 

біохімічних, бактеріологічних, вірусологічних, патологоанатомічних, 

токсикологічних  та ін.). Магістерську дипломну роботу бажано забезпечити 

якісними і змістовними ілюстраціями (оригінальними фотографіями, 

схемами, діаграмами тощо). 

Про результати виконання магістерської дипломної роботи здобувач 

вищої освіти періодично звітує перед науковим керівником, виступає з 

повідомленнями на засіданнях гуртків кафедри та доповідями на наукових 

конференціях, за наслідками досліджень друкує статті. 

Строки виконання магістерської дипломної роботи визначаються 

навчальним планом.  

Про результати виконання магістерської дипломної роботи здобувач 

вищої освіти періодично звітує перед науковим керівником, виступає на 

засіданнях кафедри та/або з доповідями на наукових конференціях.  

При написанні магістерської дипломної роботи здобувачі вищої освіти 

повинені дотримуватись академічної доброчесності, а саме: 

- здійснювати посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 

- дотримуватись норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- надавати достовірну інформацію про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну педагогічну (науково-

педагогічну, творчу) діяльність. 

Порядок перевірки кваліфікаційних робіт на наявність запозичень з інших 

джерел регламентується «Тимчасовим положенням про перевірку 

кваліфікаційних робіт на наявність запозичень з інших джерел». 

Процедурні вимоги щодо виконання магістерської дипломної роботи, 

оформлення супровідних документів та захисту в Екзаменаційній комісії 

наведені в «Методичних рекомендаціях до виконання магістерської 

дипломної роботи». 

Захист магістерської дипломної роботи відбувається публічно на 

відкритому засіданні Екзаменаційної комісії. 

Науковим керівником магістерських дипломних робіт призначаються 

доктор наук або кандидат наук (доктор філософії). 

За одним керівником може одночасно закріплюватися не більше п’яти 

магістерських дипломних робіт. 

 

2. Оцінювання рівня якості підготовки 

 

Оцінювання рівня якості підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-

професійної програми Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна медицина здійсюється за: 

1. Критеріями оцінювання результатів ЄДКІ, які встановслються 

відповідними нормативно-правовими актами. 

2. Критеріями оцінювання якості виконання і захисту магістерської 
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дипломної роботи, які наводяться в «Методичних рекомендаціях до 

виконання магістерської дипломної роботи». 

Оцінювання якості виконання і захисту магістерської дипломної роботи 

здійснюють члени Екзаменаційної комісії на основі встановлених правил, 

принципів об'єктивності, індивідуальності, етичності та компетентнісного 

підходу з урахуванням набутої системи інтегральної, загальних і спеціальних 

професійних компетентностей, критеріїв, системи і шкали оцінювання. 

Оцінювання якості виконання і захисту магістерської дипломної роботи 

визначається з використанням комплексної системи оцінювання: поєднання 

чотирьох бальної системи («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно»), Європейської кредитної трансферно-накопичувальної 

системи (ЄКТС) (за шкалою «А», «В», «С», «D», «E», «FX», «F»), системи 

оцінювання Полтавської державної аграрної академії (за 100-бальною 

шкалою). 

3. Порядок присвоєння кваліфікації 

 

Екзаменаційна комісія за результатами атестації здобувачів вищої освіти за 

освітньо-професійною програмою Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза другого (магістерського) рівня вищої спеціальності 212 

Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна 

медицина, з врахуванням інформації про результати складання здобувачем 

вищої освіти ЄДКІ, приймає рішення про присудження здобувачам вищої 

освіти ступеня вищої освіти «Магістр» та присвоєння освітньої кваліфікації 

магістр з  ветеринарної  гігієни, санітарії  і експертизи, а також приймає 

рішення щодо видачі диплома (диплома з відзнакою з урахуванням 

рекомендації випускової кафедри). 

Полтавська державна аграрна академія на підставі рішення Екзаменаційної 

комісії присуджує здобувачу вищої освіти, який успішно виконав освітньо-

професійну програму Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза другого 

(магістерського) рівня вищої спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, 

санітарія і експертиза галузі знань 21 Ветеринарна медицина, ступінь вищої 

освіти – «Магістр», присвоює освітню кваліфікацію - магістр з  

ветеринарної  гігієни, санітарії і експертизи   та видає наказ про випуск. 

 

4. Перелік нормативних документів, на яких базується програма 

атестації 

 

– Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 №1556-

VII. URL : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18; 

– – Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 №2145-

VIII. URL : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19; 

– – Наказ Міністерства освіти і науки України від 01.06.2016 № 600 (у 

редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 21.12.2017 № 1648) 

«Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо 

розроблення стандартів вищої 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19


 9 

освіти». URL : https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-

osvita/rekomendatsii-1648.pdf; 

– – Наказ Міністерства освіти і науки України від 06.11.2015 № 1151 

«Про особливості запровадження переліку галузей знань, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 

266». URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1460-15; 

– – Національний освітній глосарій: вища 

освіта. URL : http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/nauk%20method%20rada/

glossariy.pdf; 

– – Постанова Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 354 «Про 

затвердження переліку спеціальностей, за якими проводиться єдиний 

державний кваліфікаційний іспит для здобуття ступеня 

магістра». URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/354-2018-%D0%BF; 

– – Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» (зі 

змінами). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF; 

– Постанова Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 354 «Про 

затвердження переліку спеціальностей, за якими проводиться єдиний 

державний кваліфікаційний іспит для здобуття ступеня магістра»; 

– Постанова Кабінету Міністрів України від 17.07.2019 р. № 684 «Деякі 

питання атестації осіб, які здобувають ступінь магістра, у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту» 

– Кодекс академічної доброчесності Полтавської державної аграрної 

академії; 

– Кодекс про етику викладача та здобувача вищої освіти Полтавської 

державної аграрної академії; 

– Положення про організацію освітнього процесу в Полтавській 

державній аграрній академії; 

– Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти в Полтавській державній аграрній академії (нова редакція); 

– Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату в 

Полтавській державній аграрній академії; 

– Положення (нова редакція) про освітню (освітньо-професійну, 

освітньо-наукову) програму в Полтавській державній аграрній академії; 

– Положення (нова редакція) про оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти в Полтавській державній аграрній академії; 

– Положення про видачу диплома з відзнакою Полтавської державної 

аграрної академії; 

– Положення про порядок замовлення, видачі та обліку документів про 

освіту державного зразка та додатку до диплома про вищу освіту 

європейського зразка (DIPLOMA SUPPLEMENT) у Полтавській державній 

аграрній академії; 

– Тимчасове положення про перевірку кваліфікаційних робіт здобувачів 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/rekomendatsii-1648.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1460-15
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/nauk%20method%20rada/glossariy.pdf
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/nauk%20method%20rada/glossariy.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/354-2018-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF
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вищої освіти на наявність запозичень з інших документів; 

– Статут Полтавської державної аграрної академії (нова редакція); 

–  Стандарт вищої освіти України другого (магістерського) рівня освіти, 

ступеня вищої освіти – магістр, галузі знань 21 Ветеринарна медицина 

спеціальності 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза  

URL:https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/212-veterinarna-gigiena-sanitariya-i-

ekspertiza.pdf; 

– Освітньо-професійна програма Ветеринарна гігієна, санітарія і 

експертиза другого (магістерського) рівня освіти, ступеня вищої освіти – 

магістр, галузі знань 21 Ветеринарна медицина спеціальності 212 

Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза  

URL: https://www.pdaa.edu.ua/sites/default/files/node/5003/opp212vgse2020.pdf 

 Положення про атестацію здобувачів вищої освіти у Полтавській 

державній аграрній академії . – Полтава: РВВ ПДАА, 2019. – 48 с. 

https://www.pdaa.edu.ua/sites/default/files/node/5003/opp212vgse2020.pdf
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